

世界眼

空间站天和核心舱
完成在轨测试验证

中国载人航天工程办公室18日透露,空间站天和核心舱近日先后完成交会对接、航天员驻留、机械臂等平台功能测试,以及空间应用项目设备在轨性能检查,各项功能正常、运行状态良好,已进入交会对接轨道,后续将继续开展与天舟二号货运飞船对接前的准备工作。

5名中国公民在越隔离时
感染印度变异病毒

据广西疾控官方微博5月17日消息,4月28日以来,在越南考察的中国公民曹某某等5人回国入关时,新冠病毒核酸检测结果呈阳性,目前病情基本稳定。调查结果显示,5名感染者的发病时间符合在越南感染的潜伏期特征,其病毒进化分支为B.1.617.2,属于印度流行的变异株。而他们在越南隔离期间居住的酒店,同期也入住有印度籍新冠肺炎确诊病例。

科学家发现
新冠病毒“致命弱点”

一个由瑞士苏黎世联邦理工大学研究人员领导的国际团队日前在美国《科学》杂志上发表论文说,新冠病毒严重依赖一种名为“移码”的特殊机制调节病毒蛋白水平。他们成功揭示了新冠病毒基因组和核糖体在“移码”过程中的相互作用,并证明利用化合物抑制“移码”可以大幅减少病毒复制。

深圳300多米高楼晃动
众人撤离

5月18日12时许,深圳市福田区华强北街道超300米高楼赛格大厦出现摇晃现象。晃动发生后,大厦内部人员匆忙撤离。经专家初步检测排查,大楼周边场地未见地面开裂情况,未见幕墙板块脱落损坏。中建科工华南大区总工程师陆建新表示,从目前掌握信息看,这是一种偶然的频率的巧合,就是共振现象。目前在没有明确查出原因的情况下,只有这种解释,最后要以权威部门发布的信息为准。(综合新华社等报道)

**这里是医院
也是养老院**
石峰区人民医院(石峰老年病医院)为您提供全方位的医疗、康复、护理、养老服务
咨询电话 400 070 0863

外交部再回应巴以冲突:
美国完全站在人类良知道义的对立面



▲5月18日,在加沙地带城市汗尤尼斯,一名巴勒斯坦儿童蹲在被以军空袭摧毁的一处房屋废墟中。

针对近期美国在巴以问题上的有关言行,外交部发言人赵立坚18日表示,美方非但不积极作为阻止巴以冲突,甚至还准备火上浇油,美方在安理会已陷入空前孤立,完全站在了人类良知、道义的对立面。当日例行记者会上,有记者问:当前,巴以局势不断升级,但美国16日第三次阻止安理会通过一项呼吁巴以停火止暴和保护平民的联合声明。另据消息人士称,美已同意向以出售价值7.35亿美元的精准制导导弹。中方对此有何评论?赵立坚表示,在联合国安理会16日举行的巴以冲突紧急公开会上,绝大多数安理会成员呼吁立即停火,防止爆发全面危机;要求保护平民,避免更大伤亡;坚持

相关新闻

拜登首提停火 以色列:继续炸

此轮烈度颇高的巴以冲突进入第二周,美国方面,总统拜登终于公开表示支持以色列和哈马斯在加沙地带停火。必须指出的是,虽然拜登摆

出了支持停火的姿态,但不止一家美国媒体看出,拜登的措辞中非但缺少对于停火止暴的直接呼吁,而且继续重申“支持以色列自卫”。就在拜登支持停火的同一

天(17日),以色列国防军继续在加沙地带连续发起空袭,总理内塔尼亚胡公开表示要“继续发起打击,直到哈马斯的军事能力被削弱”。(据观察者网)

拜登批准给以色列补充7亿美元弹药

美国《华盛顿邮报》17日报道说,拜登政府5日正式通知国会将向以色列出售价值7.35亿美元的精确制导武器,其中包括“联合直

接攻击弹药”和GBU-39小直径炸弹。部分民主党议员就军售对目前巴以冲突的影响表示担忧。报道说,依据美国法律,国会

在正式得到该军售通知后有15天的窗口期反对,而目前所剩的天数已不足以完成相关程序。(据新华社)

埃尔多安:以色列是恐怖主义国家

持续激化的巴以冲突引发世界各国关注。当地时间17日,土耳其总统埃尔多安在讲话中指责西方国家应对巴以冲突不力,并将以色列形容为“恐怖主义国家”。

他特别点名拜登,称美国“正在用沾满鲜血的双手书写历史”。埃尔多安当天呼吁联合国等国际机构采取行动,反对针对巴勒斯坦人的压迫。埃尔多安提议

建立由三个宗教代表组成的委员会共同管理耶路撒冷,土耳其将为国际社会“解放耶路撒冷、保护巴勒斯坦人民”提供政治和军事支持。(据观察者网)

110年前303名华人被屠杀
墨西哥总统正式道歉

当地时间5月17日,墨西哥总统洛佩斯就墨西哥于1911年发生的大规模屠杀华人事件,做出正式道歉。当时,发动墨西哥革命的队伍在托雷翁杀害了超过300名华人。

据美国中文网报道,洛佩斯表示,道歉的意义在于“确保类似事件永不再发生”。他承认,在大屠杀发生的那个年代,当地华人经常被以私刑残忍处死。“这种歧视是基于最邪恶、最冒犯的刻板印象,”他表示。19世纪末,大量中国劳工开始移民墨西哥。同一时期,很多因为“排华法案”无法前往美国的华人,转而在墨西哥落脚。托雷翁是一座繁荣的小镇,铁路经过那里,北通美国。华人在当地辛勤劳动,取得了经济成果。然而,在那个年代,华人成功的背后,歧视、嫉妒与仇恨,如影随形。惨剧发生于1911年5月13

日至15日,革命军到当地后,展开大屠杀,共造成303名华人惨死,大量华人居所、商铺、餐馆、银行被洗劫。不过,有部分华人被当地居民所救,也有人逃离。革命成功后夺得政权的总统马德罗,曾承诺对华人做出赔偿;但随着他于两年后下台,此事不了了之。如今,墨西哥总统洛佩斯,对这一历史事件做出道歉,终于给了华人一个交代。(据中新网)

东方红娘

东方红娘简介:政府注册的正规婚介,法人专注婚介十八年,一直以来秉承信誉至上的发展理念,坚持实名认证登记,会员信息保密性强,资深红娘贴心服务,经过多年不断创新,成功率已有惊喜的超越。
男:离异,72岁,1.75米,中专,县城有栋私房,政府退休,孩已成家另住。
男:离异,59岁,1.73米,大专,房多套,国企下海开公司,成功人士。
男:离异,48岁,1.72米,大学,有房有车,国企干部。
男:离异,40岁,1.76米,本科,有房有车,机关干部,女随母。
男:未婚,33岁,1.8米,研究生,有房,事业单位干部。
男:未婚,31岁,1.77米,本科,有房有车,国企精英,家境优。
女:离异,66岁,1.58米,有房,教师退休,女已嫁。
女:丧偶,59岁,1.6米,大学,有房有车,事业单位退休,女已嫁。
女:离异,50岁,1.63米,本科,有房有车,机关干部,女已嫁。
女:未婚,31岁,1.65米,大专,有车,事业单位编制,温柔气质佳。
女:未婚,29岁,1.62米,硕士,有房,事业单位干部,靓丽。
女:未婚,24岁,1.6米,本科,家族经商,漂亮可爱,家境优。

招聘红娘
地址:株洲市中心广场(株百旁)福鑫大厦16楼1618号
电话:22175288
22957018
微信:18932126168

广告接待热线 208835366

友诚敬爱法公公平自和文民富
善信业国治正等由谐明主强

中国少年 仁心大



上海丰子恺旧居陈列室供稿

中宣部宣教局 中国文明网